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Lectori Salutem!

Hodossy-Takács Előd

H osszú idő után jelentkezik ismét 
lapunk. Az elmúlt hónapokban 
a Szerkesztőbizottság és a Deb-
receni Református Hittudomá-

nyi Egyetem Szenátusa több alkalom-
mal foglalkozott a Studiával, keresve a 
folyóirat helyét a magyar nyelvű teológi-
ai tudományosságban, valamint a DRHE 
kiadványai között. Időközben napvilá­
got látott egy kötet, az Acta legújabb 
száma is, ami a Debreceni Református 
Kollégium fennállásának 475. jubileumi 
évében felavatott tiszteletbeli doktorok 
előadásait tartalmazta. 

Az Olvasó már a lap első kézbevétele-
kor láthatta, hogy mi volt az elmúlt idő-
szak leginkább meghatározó változtatá-
sa: hosszú gondolkodás és mérlegelés 
után a Szenátus úgy döntött, hogy ma-
gyarítja a folyóirat címét, de hívószóként 
megőrzi a megszokott és megszeretett 
első kifejezést. A Studia megmarad a 
DRHE teológiai szaklapjának, és kül-
detése sem változik: szeretnénk megje-
leníteni a Debrecenben folyó, illetve a 
hozzánk valamiképp kötődő teológiai 
kutatások sokszínűségét. Változatlanul 
figyelünk a Doktori Iskolában folyó 
munkára, így doktoranduszaink téma-
vezetői ajánlás mellett publikációs lehe-
tőséghez jutnak, de szeretnénk a DRHE 
oktatóinak tanulmányaira kiemelkedő 
módon támaszkodni. Ugyanakkor nem 
akarunk bezárkózni, ami a teológiában, 

csakúgy, mint más tudományterülete-
ken, kizárólag kudarcot ígérő vállalko-
zás lenne. A teológia sikeres művelé-
séhez nyitottság kell, új impulzusok, új 
területek, új kutatások, új szempontok 
megjelenítése. Különös öröme a szer-
kesztőnek, ha ezeket az értékeket olyan 
személyiségek nyújtják át nekünk, akik-
nek az életpályája valamikor találkozott 
a debreceni protestantizmussal, gazda-
godtak általa, és viszonzásként saját kin-
cseikből készek átadni nekünk. 

Az új címmel megjelenő sorozat első 
számában igyekeztünk minél többet 
megvalósítani a fenti alapelvekből. Az 
intézményhez kötődő, nemzetközi hírű 
kutatók írásai közül ezúttal két tanul-
mányt közlünk, Hans Schwarz etikai 
kérdéseket, Eberhard Busch pedig egy 
Magyarországon alig-alig tárgyalt kér-
dést, Kálvin és a zene kapcsolatát járja 
körül. A második egységben biblikus, 
rendszeres teológiai, gyakorlati és egy-
háztörténeti írások következnek. Ez az 
egység reményeink szerint arról árulko-
dik, hogy amikor teológiai szakiroda-
lomról beszélünk, milyen gazdagság tá-
rul fel előttünk. Békésen megfér egymás 
mellett az angyali kommunikációt tár-
gyaló biblikus tanulmány és egy koráb-
ban Afganisztánban szolgáló tábori lel-
kész, DRHE doktorandusz homiletikai 
írása. E két pólus között megjelenik a 
debreceni teológiai múlt; a református 
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közélet egy szelete Tisza Istvánon ke-
resztül; valamint egy jelzésértékű írás 
arról, hogy a teológia művelői között 
mindig találtunk rendkívül sokoldalú 
egyéniségeket. Ahogy mindig, most is 
közlünk recenziókat. Ezek száma és ter-
jedelme lapszámonként változó, de új-
raértelmezett szerkesztési elveinknek 
megfelelően ezek az írások egyre rész-
letesebbek, nem pusztán kedvcsinálók 
egy-egy mű átolvasásához. A könyvis-
mertetés műfaján belül a figyelemfelkel-

tés is legitim közlési mód, de elmehe-
tünk egészen addig, amikor a szerző 
lényegében egy önálló gondolatmene-
tet fogalmaz meg egy-egy jelentős kötet 
apropóján. A jövőben támogatjuk, hogy 
a szerzők ebbe az irányba haladjanak, 
és már most is találkozunk ilyen típusú 
értékelésekkel. 

Mindezt tisztelettel nyújtja át az Olva-
sónak a szerkesztő, 

Hodossy-Takács Előd


